

高新区在全市“五个一工程”评选中喜获佳绩

本报讯 在刚刚公布的郑州市第二十五届精神文明建设“五个一工程”暨第二十二届文学艺术优秀成果奖评选工作通报名单中,高新区管委会党群工作部荣获郑州市第二十五届精神文明建设“五个一工程”评选活动优秀组织工作奖,党群工作部组织各单位申报的《脱贫攻坚中的形式主义、官僚主义(电视动画片)》《字圣传奇(电视动画片)》

等两件作品入选全市第二十五届精神文明建设“五个一工程”。
据了解,为进一步调动全市广大文艺工作者和文艺爱好者的积极性和主动性,活跃文艺创作,推动社会主义文艺大发展大繁荣,经郑州市第二十五届精神文明建设“五个一工程”暨第二十二届文学艺术优秀成果奖评奖委员会评审,我市共有19件作品入选郑州市第二十五届精

神文明建设“五个一工程”,10个单位获优秀组织工作奖,55件作品入选郑州市第二十二届文学艺术优秀成果奖。
下一步,高新区将发扬成绩、再接再厉,争取在新的一年里推出更加优质的作品,为推动全市文艺事业大发展大繁荣,为国家中心城市现代化建设做出更多更好的贡献。
记者 孙庆辉

石佛办事处西溪花园社区开展党史宣讲进社区活动



本报讯 3月19日上午,石佛办事处西溪花园社区组织开展党史宣讲进社区活动,郑州人民广播电台主持人、河南五四优秀青年张明老师为社区50多名党员、预备党员、入党积极分子宣讲中国共产党历史。

宣讲活动主要围绕中国共产党的历史及成就进行讲解,从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设时期3个阶段进行讲解。深入浅出、精彩纷呈的宣讲,让党员备受教育和鼓舞。

宣讲员深入学习党史,学习井冈山精神、苏区精神、长征精神、延安精神和西柏坡精神、二七精神、红旗渠精神、焦裕禄精神、创新精神。通过宣讲红色精神及许许多多生动感人的事例和英雄人物为素材,不仅内容生动、鲜活、形象,而且容易使受教育者的心灵产生震撼,克服了思想教育空洞说教的不足,增强了教学效果。同时,视频、朗诵、互动多种形式也调动了社区群众学习的兴趣。

石佛办事处党工委副书记李正说:“党史办积极开展进机关、进院校、进企业、进军营、进社区、进乡村‘六进’活动,不仅加强了党史宣传教育,也进一步推进了党史成果转化,实现了让广大党员干部、职工、群众进一步地了解党史、学习党史、运用党史的目的,推动党史宣讲工作往深里走、往心里走、往实里走,发挥好史志资政育人的根本作用。”

西溪花园社区书记陈会真说:“学习党的历史,就是继承宝贵的精神财富,充满建设新郑州的力量。”

党员禹青锋说:“通过学习党的光辉历史,让我更加清楚地认识到,只有坚持中国共产党的领导,坚持走中国特色社会主义道路,才能实现中华民族的伟大复兴。”

接下来,还将通过丰富多彩的宣讲形式,将马克思主义带进更多社区,让越来越多的居民、百姓进一步了解马克思主义。
记者 孙庆辉
通讯员 王茜 文/图

高新区“春风行动”吹来就业东风



本报讯 3月20日,节气春分,郑州高新区2021年“春风行动”大型招聘会暨就业创业服务专项广场活动如期而至。500余家高新区优质企业齐聚郑州高新万达广场招贤纳士,为应届毕业生和就业人员提供了丰富多样的就业机会。

本次活动由高新区管委会主办,人力资源和社会保障局承办,党群工作部、五个办事处、四个园区运营中心及高新万达广场协办。记者 孙庆辉 通讯员 王耀宽 文/图

应届毕业生仍是应聘“主力军”

当天一早,招聘会现场一派热闹景象,企业展台前应聘者络绎不绝。求职者手持简历在感兴趣的企业展台前驻足询问、沟通洽谈,认真了解企业工作地点、上班时间、工资收入等。

记者注意到,此次招聘会上,应届毕业生仍是应聘“主力军”。
河南迅捷网络科技有限公司人力资源部相关负责人刘女士告诉记者,一上午的时间已经有20多人咨询应

聘,应届毕业生数量能占70%~80%。
对于大量应届毕业生前来应聘的现状,她认为,“毕业生培养确实需要一定成本,但是只要专业对口,工作认真负责,也没什么影响。”

春季用工紧 招聘会“解难题”

“每年春季正是缺工之时。”招聘现场,郑州天迈科技股份有限公司人力资源部专员介绍说,公司以车联网应用为主、城市交通整体解决方案为拳头产品,同时为综合交通(TOCC)、智慧公交、智慧出租、智慧充电、智慧市政、智慧冷链等领域提供整体解决方案和咨询服务,这次来的主要目的是招揽“程序猿”。

人力资源部专员告诉记者,目前已收到30份求职简历,有挺多符合公司的招工需求。
据悉,当天参加招聘会的企业共有汉威科技、威科姆、格力电器、新开普、纵横精工、辉煌科技、八六三软件、太龙药业等区内规模以上企业以及其他各类企业共500余家,用工需求近8000人,涉及信息技术、网络安全、加工制造、仪器仪表、生物医药、现代服务等众多岗位专业,累计吸引万余人入场,达成初步录用意向的有4143人。

除就业招聘区外,现场还设置了技能培训展示、法律法规政策宣传两个主题区,邀请云和数据、博大鼎盛、新梦想、欧米奇等12家技工院校、培训机构现场教学展示茶艺、美发、西式面点、调酒等多个工种职业技能。同时,通过播放宣传短片、设置展板、发放宣传册等形式,为广大群众送去就业创业、技能培训、社会保险、劳动法律法规、人才服务、退役军人安置、职工权益维护、禁毒知识等系列政策,累计发放宣传材料2万余份,政策咨询2000余人次。

保民生促就业 高新区在行动

“‘春风行动’是贯彻国家‘六稳六保’要求、促进实现人民群众就业稳定、企业生产有序的重要举措,也是我们深入开展党

史学习教育实践活动、为民办实事的具体体现。”高新区人力资源局局长冷清玉表示。下一步,人力资源局将继续组织企业走

进郑州轻工业大学等高校开展招聘,与此同时,在智联招聘平台举办的大型线上综合性招聘会还将持续至3月底。

梧桐办事处星火读书分享会开班啦



本报讯 3月11日,高新区梧桐办事处召开2021年星火读书分享会(第一期),办事处党工委书记主持会议,全体办事处党工委书记、各村(社区)党组织书记参加会议。

“星火读书分享会是党史学习教育活动的一个重要分支,是常态化学习的一个重要平台。中心组要坚持先学一步、学深一步,燃起党史学习教育的星星之火,然后逐级分散,村、社区、非公企业各自分小组学习,形成全员学党史、悟原理的燎原之势。”梧桐办事处党工委书记张艳茹表示。

会议强调,一是要加强思想引领。思想引领是党组织建设成长的基础,各村(社区)新班子、新队伍要以此次党史学习教育活动为契机,以星火读书分享会为抓手,迅速统一思想,树牢

工作“主心骨”,把牢新目标、新方向,干出新业绩。二是要加强党的组织纪律性。强化组织纪律对梧桐发展具有现实意义,是有效落实政策的重要保障。三是要持之以恒地坚持反对自由主义、发扬斗争精神。要通过行之有效高质量的民主生活会、组织生活会和“三会一课”,积极开展党内思想斗争,做好批评与自我批评,增强党内政治生活的政治性、时代性、战斗性。

“我们就是传播党的先进思想的星星之火,回去以后马上组织召开读书分享会,把党史学习教育通过党委、党支部、党小组延伸至每一位党员,让星火读书分享会轰轰烈烈地开展起来。”瓦屋李社区党委书记张自恒说道。
记者 孙庆辉
通讯员 洪瑾瑾 文/图